

Majte svoju sennú nádchu pevne v rukách:**Postihnutí budú vďační za rýchlu a priamu pomoc**

Internetová stránka o azelastíne poskytuje informácie,
návody a pomoc pri rýchlom zvládaní sennej nádchy!

Senná nádcha (takisto známa ako alergická rinitída) je občasný a bohužiaľ často trvalý spoločník mnohých nešťastných ľudí. Pre ľudí trpiacich sennou nádchou je úplne nemožné zbaviť sa trápenia spôsobeného sennou nádchou, ktoré ich neustále sprevádza, tak ako sa nemôžu zbaviť svojho tieňa. Časté kýchanie, upchatie nosa, sčervenané, svrbiace a uslzené oči, čo ťažkosti ešte znásobuje, sú nesmierne nepríjemné príznaky, ktoré nielen že odradzujú od každodenných činností, ale takisto rušia nočný odpočinok, a tým veľmi znižujú kvalitu pacientovho života. Mnohí skúšajú všetky mysliteľné lieky, aby sa pokúsili – často márne alebo s rôznymi výsledkami – závažných príznakov zbaviť. Podľa prieskumu dve tretiny pacientov nie sú s liečením svojej sennej nádchy spokojní¹. To je prekvapujúci štatistický údaj, keď vezmeme do úvahy obrovské množstvo liečebných prostriedkov proti sennéj nádche, ktoré sú v súčasnosti k dispozícii. Niektoré lieky sa musia začať užívať niekoľko týždňov pred príchodom prvých príznakov, aby bol výsledok liečby úspešný, zatiaľ čo ostatné liečivá, aj keď pomôžu pri potlačení príznakov sennej nádchy, majú vedľajšie účinky, ktoré samy o sebe môžu pociť zdravia značne zhoršiť. Skôr či neskôr sa tieto spôsoby liečby sennej nádchy stanú ťažkopádnyimi, časovo veľmi náročnými, a pacient musí vynaložiť veľké úsilie, aby v nich pokračoval, aj keď ho po čase veľmi obťažujú. Akonáhle takáto situácia nastane, pacienti rýchlo stratia všetku guráž, začnú byť so svojou liečbou nespokojní a nakoniec ju veľmi často prerušia natrvalo. Pacient potrebuje liečebný prostriedok, ktorého výsledky sa dostavia rýchlo, dostane sa priamo na postihnuté miesta, jeho účinky trvajú predvídateľne dlho a pomôžu postihnutým zabudnúť na skutočnosť, že trpia sennou nádchou. Pacienti sa potom môžu venovať každodenným úlohám a užívať si bežné denné radosti bez akéhokoľvek zdravotného obmedzenia! Azelastín ako prostriedok miestneho ošetrenia sa vyznačuje rýchlym nástupom účinku v priebehu 10 až 15 minút a dobou pôsobenia až 12 hodín. Rýchlosť nástupu a doba trvania účinku znamená, že postihnutá osoba môže rýchlejšie a pružnejšie reagovať na svoje príznaky a prostriedok používať buď stále (ak je to potrebné), alebo iba v prípade, keď sa príznaky objavia. Pacienti si môžu rovnako sami nastaviť dávkovanie podľa závažnosti príznakov a používať menej alebo viacej

azelastínu podľa potreby. Prečo si k tomu nepozriete internetovú stránku azelastínu www.azelastine.info, kde sú k dispozícii rozsiahle, podrobné a tie najnovšie informácie? Nájdete tam návod, ako si pomôcť pri vašej sennej nádche a o miestne účinnom antihistamínovom prostriedku azelastíne.

Internetová stránka azelastínu www.azelastine.info: rýchla, pohodlná, detailná

Senná nádcha je veľmi rýchla reakcia imunitného systému na činiteľov životného prostredia, ako je peľ, prach alebo zvieracia sršť. Telo na tieto vonkajšie vplyvy odpovedá svrbiacim, tečúcim alebo upchatým nosom, kýchaním a často i svrbiacimi, sčervenými a uslzenými očami. Akonáhle sa tieto príznaky objavia, mnohí ľudia nevedia, či sa dostavila alergia alebo chrípka, pretože sa jedná o príznaky, ktoré sú v oboch prípadoch podobné. Prvým kontaktným miestom pre osoby, ktoré trpia alergickými príznakmi je internetová stránka azelastínu www.azelastine.info poskytujúca rady postihnutým. Užívatelia môžu jednoducho kliknúť na testovací dotazník indikujúci pravdepodobnosť diagnózy sennej nádchy na internetovej adrese (http://www.azelastin.info/src/azelastin/press/self_test_do_i_suffer_from_allergic_rhinitis_engl.pdf) a získať odpoveď na dôležitú otázku "trpím príznakmi alergickej rinitídy?" a to všetko z pohodlia domova.

Internetová stránka poskytuje rýchly a pohodlný prehľad o najbežnejších spôsoboch liečenia sennej nádchy. Medzinárodná organizácia, ako je napr. ARIA^[2], zdôrazňuje, že je potrebné príznaky alergickej rinitídy začať liečiť včas. Akékoľvek váhanie je nebezpečné, pretože alergická rinitída nie je iba ľahké ochorenie, pri ktorom sa len kýcha! Po nejakom čase sa u mnohých postihnutých osôb môže rozvinúť priedušková astma. To nastane vtedy, keď zápal alebo podráždenie dorazí z horných do dolných ciest dýchacích. Jedná sa o jav, ktorému odborníci hovoria "progresia". Preto internetová stránka azelastínu obsahuje patientský dotazník, ktorý je obzvlášť zostavený tak, aby bolo možné určiť, či sú pozorované príznaky spôsobené sennou nádchou alebo astmou.

(http://www.azelastine.info/src/azelastin/pdf/runny_nose_pharmacist_en.pdf)

Výsledky týchto dotazníkov môžu byť podkladom pre konzultáciu s lekárom, ktorý potom začne príslušné liečenie.

AzelastinE-news

Pre užívateľov, ktorí chcú mať stále najnovšie informácie, je k dispozícii možnosť prihlásiť sa k bezplatnému prístupu k emailovému vestníku na domovskej stránke azelastínu. Vestník obsahuje veľa užitočných rád týkajúcich sa každodenného života s alergiami, ako aj súvisiace informácie, sekciu otázok a odpovedí a informácie o najnovších inováciách týkajúcich sa sennej nádchy. Podobne ako samotná internetová stránka je aj vestník azelastinE-news k dispozícii v rôznych európskych jazykoch.

O azelastíne: Rýchly, účinný, pružný a bezpečný

Azelastín je antihistaminikum zo skupiny moderných blokátorov receptorov H1. Vo forme nosového spreja má nástup účinku v priebehu iba 10 až 15 minút^[3]. Azelastín je rovnako k dispozícii vo forme očných kvapiek, ktoré majú nástup účinku ešte rýchlejší a začínajú pôsobiť už za 3 minúty^[4]. Na rozdiel od ostatných prípravkov na liečenie sennej nádchy je možné azelastín použiť až vtedy, keď sa príznaky objavujú, a nie už niekoľko týždňov pred výskytom alergických spúšťačov (alergénov). Táto vlastnosť je obzvlášť dôležitá pre osoby, ktoré sú citlivé na sezónny peľ(pele), ktoré sa inak po celý rok nevyskytujú. Navyše osoby, ktoré často cestujú, rovnako ocenia pružnú povahu aplikácie azelastínu. Človek nikdy nevie, aké peľe na neho čakajú, akonáhle vystúpi z lietadla von, a či nespôsobia veľmi rýchlu a náhlu alergickú reakciu a príznaky! Preto môžu častí cestovatelia lietadlom reagovať počas niekoľkých málo minút na sezónne podmienky ktorejkoľvek krajiny, do ktorej dorazia, použitím azelastínu a získať tak rýchlu a účinnú kontrolu nad svojou alergiou.

Účinok azelastínu trvá až 12 hodín^[5]. Pri miernych až stredných príznakoch stačí na zmiernenie alebo odstránenie príznakov alergickej rinitídy jedno vstreknutie do nosovej dutiny dvakrát denne. Pri závažnejších príznakoch je možné dávku zvýšiť dvojitou aplikáciou do nosovej dutiny^[6]. Je tak možné upraviť liečbu podľa okamžitých okolností u každého jednotlivého pacienta. Ďalšou výhodou azelastínového nosového spreja je, že sa dá aplikovať priamo v mieste postihnutia (tzn. v nose alebo očiach), kde nielenže pôsobí rýchlo, ale používa menej aktívnych zložiek, čím zmiernuje prípadné vedľajšie účinky.

V dnešnej dobe všetci žijeme v zhone a sme nútení byť ešte pružnejší, výkonnejší a pripravení na okamžité nasadenie. Nedostatok výkonnosti, sústredenia a času na prácu vplyvom sennej nádchy pacientov znevýhodňuje. Osoby trpiace sennou nádchou potrebujú a zaslúžia si najlepšie možné liečenie, ktoré je účinné, vráti ich okamžite k práci, je priamo miestne aplikovateľné a stane sa súčasťou každodenného života. Azelastín splní všetky tieto požiadavky a ešte viac! Tento moderný prostriedok proti sennej nádche zastaví alergiu na postupe a tým dá alergikom možnosť vzchopiť sa k veľmi dôležitej úlohe - žiť svoj život naplno!

[1] Anonymous 2006 survey of nasal allergy sufferers, HealthSTAR Communications
(Anonymný prieskum z roku 2006 u osôb trpiacich nosovou alergiou)

[2] ARIA (Allergic Rhinitis and its Impact on Asthma), international initiative
(Alergická rinitída a jej vplyv na astmu), medzinárodná iniciatíva

[3] Baumgarten et al., J Pharmacol U Ther, 1994, 3(2), 43

[4] Friedlaender et al., Ophthalmology, 2000, 107 :2152

[5] Horak F et al., Curr Med Res Opin. 2006, 22 :151-157

[6] Lumry W, et al., ANNALS OF ALLERGY, ASTHMA & IMMUNOLOGY, 2007, 99: 267- 272
(SPRÁVY O ALERGIÍ, ASTME A IMUNOLÓGIÍ)

Znaky 7.643 (vrátane medzier a záhlavia bez ďalších informácií).

Dotlač je bezplatná, požadujeme vzorové kópie.

Prieskum o liečení azelastínom

Užívatelia internetu sa môžu zúčastniť prieskumu o svojom liečení azelastínom. Sami ako pacienti rozhodnú, ktoré vlastnosti azelastínu sú pre ne najdôležitejšie.

<http://www.azelastine.info/wms/azelastine/azelastine/profil/poll>

Služba pre novinárov

Tlačová sekcia na internetovej stránke obsahuje tlačový archív s tlačovými správami o alergickej rinitíde a azelastíne. K dispozícii sú rovnako grafy, fotografie, súvisiace informácie, dátové listy a algoritmy pre kontrolu rinitídy.

<http://www.azelastine.info/wms/azelastine/aktuelles/pubpresse/basicpresskit>

Ďalšie informácie:

www.azelastine.info

www.novolizer.info

www.meda.se

TLAČOVÝ KONTAKT:

CRAMER-GESUNDHEITS-CONSULTING GMBH

DR. SIBYLLE BERGMANN-MATZ AND
PF 1107

65741 ESCHBORN

NEMECKO

TEL.: +49 (0)6196 - 7766 - 112

FAX: +49 (0)6196 - 7766 - 216

E-MAIL: BERGMANN@CGC-PR.COM

ANDREA HOLST

PF 1107

65741 ESCHBORN

NEMECKO

+49 (0)6196 - 7766 - 116

FAX: +49 (0)6196 - 7766 - 216

E-MAIL: HOLST@CGC-PR.COM

LEKÁRSKE OTÁZKY:

DR. LARISA LEIBERSPERGER

MEDA PHARMA GMBH & Co. KG

BENZSTRASSE 1

61352 BAD HOMBURG

NEMECKO

TEL.: +49 6172 888 2631

E-MAIL: LARISA.LEIBERSPERGER@MEDAPHARMA.DE

MEDA AB (publ) je popredná medzinárodná, špecializovaná farmaceutická spoločnosť. Produkty firmy Meda sa predávajú na celom svete v 120 krajinách; spoločnosť má zastúpenie prostredníctvom svojich vlastných pobočiek vo viac ako 40 krajinách. Akcie firmy Meda sú registrované v skupine Large Caps v Nasdaq u OMX Nordic Stock Exchange v Štokholme. Ďalšie informácie sú k dispozícii na: www.meda.se.

MEDA Pharma GmbH & Co. KG

Registované sídlo: Bad Homburg v.d.H.

Okresný súd: Bad Homburg v.d.H.; Obchodný Register sekcia A vložka 4628

Osobne zodpovedný partner: MEDA Verwaltungs GmbH Bad Homburg v.d.H. Okresný súd; Obchodný Register sekcia B vložka 9810

Výkonní riaditelia: Dr. Jörg-Thomas Dierks, Hans-Jürgen Kromp